

Danes morda odgovor sovjetske vlade na predloge Londona v zvezi z Laosom

Baje bo Moskva predlagala, naj se najprej sestane nadzorstvena komisija, ki naj pozove obe strani na ustavitev sovražnosti - Lord Home govori o «komunistični nevarnosti» v Vietnamu - Razgovor Ruska z Nehrujem - Suvana Fuma v Londonu

LONDON, 30. - V obveščenih diplomatskih krogih v Londonu zatrjujejo nočjo, da se odgovor sovjetske vlade na angleški predlog v zvezi z Laosom pričakuje vsak dan. ...

Demonstracije v Bagdadu

KAIRO, 30. - Po vestih, ki so jih dobili v Kairu in v Bejrutu, je bila včeraj po ulicah Bagdada velika demonstracija. Agencija Srednji

zvhod trdi, da je bilo med včerajšnjimi incidenti, ko so se spopadli civilisti in vojniki, ubitih šest ljudi. ...

Delavci so včeraj ponovno zasedli arzenal zaradi nepopustljivosti centralnih organov

Na tiskovni konferenci so sindikalni predstavniki obrazložili razloge za tako ostro sindikalno borbo - V Tržaškem arzenalu in ladjedelnici Sv. Roka je ostalo preko tisoč delavcev

Delavci Tržaškega arzenala in ladjedelnice Sv. Roka so bili včeraj ponovno prisiljeni začeti ostro sindikalno borbo in so ob 14.45 na skupščini sklenili, da zase- dejo podjetje, dokler se do- končno ne uredi vprašanje proizvodne nagrade. ...



Ob 14.45 so delavci Tržaškega arzenala in ladjedelnice Sv. Roka ponovno zasedli podjetje, ker so se zaradi trmatega stališča vodstva centralnega Interindia in Finsider razbila pogajanja o proizvodni nagradi. Delavci so izvolili skupen odbor in v podjetje nima nihče vstopati. Stevilni znanci in prijatelji so se takoj zbrali pred vhodom, kamor so proti ve- teru žene prinesle veterjer

Včeraj je centralni odbor PSI izvolil enotno vodstvo stranke Pietro Nenni ponovno potrjen za tajnika socialistične stranke

V vodstvu je 14 pristašev avtonomistične večine, 6 pristašev levice, Lelio Basso pa zastopa strujo «demokratske alterna- tive» - Nadaljujejo se pogajanja za rešitev vladne krize na Siciliji 8. aprila stavka italijanskih zdravnikov

ROMA, 30. - Centralni odbor italijanske socialistične stranke (PSI) se je sestal danes popoldne in je najprej na predlog senatorja Barbareschia - odklonil ostavko poslanca Vigorellija na članstvo centralnega odbora, nato pa je De Martino prečital izjavo avtonomistične večine, v kateri se poudarja, da je kongres v svoji zaključni resoluciji pooblastil avtonomiste, naj pozovejo vse članstvo k vzpostavitvi normalnih pogojev demokracije v osnovnih organizacijah stranke in e- notnosti njene dejavnosti. ...

Uradno sporočilo Alžira in Pariza o začetku pogajanj o samoodločbi

Francosko delegacijo bo vodil Louis Joxe - Izredni varnostni ukrepi švicarskih oblasti

TUNIS, 30. - Alžirski vlad- da je danes objavila nasled- nje sporočilo: «Začasná vlada alžirske republike sporoča, da se bodo razgovori o pogojih samoodločbe in o vprašanih, ki so z njo povezana, začeli 7. aprila v Evianu. ...

Tito bo jutri v Casablanci

Titova izjava o izredno velikem pomenu dosedanjih obiskov v Afriki

BEOGRAD, 30. - Po končanem prvem delu potovanja po Zahodni Afriki je predsednik republike maršal Tito v razgovoru z jugoslovanskimi novinarji izjavil, da je to bilo eno od najpomembnejših obiskov, ki jih je imel v obse- ru. ...

Požar na brzovlaku Pet potnikov mrtvih

Nesreča se je dogodila na progi Turin-Rim

LA SPEZIA, 30. - Na brzovlaku Turin-Rim je nastal požar v predoru «Marmi-Salicio». V dimu se je zadušilo pet potnikov, od katerih 14-letni deček, dve ženski in dva moška. ...

Nov višinski rekord z letalom: 50,325 km

Dosegal ga je včeraj pilot Joe Walker blizu Los Angelesa v Kaliforniji z malim raketnim letalom «X-15»

LETALSKO OPORIŠČE EDWARDS (Kalifornija), 30. - Raketno letalo «X-15» je danes doseglo višino 50,325 km, kar pomeni, da je doseglo do- slej najvišjo višino, do katere je prispeel človek. ...

Sklepi sestanka varšavskega pakta

MOSKVA, 30. - Posvetovalni politični odbor varšavskega pakta je danes zaključil svoje zasedanje, kjer je bil prisoten tudi predsednik Walter Ulbricht. ...

Ukinili bodo več oporišč ZDA

WASHINGTON, 30. - Predsednik Kennedy je odpovalil danes popoldne v Palm Beach na Floridi, kjer bo ostal več velikonočne počitnice. ...





